

Anexa 1

Subscrisa C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. U.T.T Craiova , societate administrată în sistem dualist, cu sediul social în București, str. Olteni nr. 2-4, sector 3 și punct de lucru la UNITATEA TERITORIALĂ CRAIOVA (U.T.T. Craiova) cu sediul în Craiova, str. Brestei nr. 5, județul Dolj, prin prezenta

Înștiințăm și informăm public

toți proprietarii/deținătorii/utilizatorii de terenuri situate în zona cuprinsă în deschiderile dintre stâlpii L.E.A. mai jos identificați, amplasați pe raza U.A.T. Almaj,

asupra faptului că prin Contract nr. 1010 / 04.11.2022, între CNTEE Transelectrica S.A. și S.C. LEOCADIADAN COM S.R.L. s-a încheiat contract de prestare "Servicii de întreținere a culoarelor de trecere a LEA din zone cu vegetație arboricolă" cu durata de 24 de luni, începând cu data de 09.11.2022 și că acesta este împuternicit ca în numele entității contractante să încheie documentele legale necesare ducerii la îndeplinire a obiectivelor caietului de sarcini și, implicit, ale clauzelor contractuale asumate, dat fiind faptul că lucrările de toaletare/defrisare a vegetației sau tăieri de modelare pentru crearea și menținerea distanței de apropiere față de rețelele electrice cu personal specializat sunt prevăzute ca obligații ale operatorului de sistem în Legea nr. 123/2012 a energiei electrice și a gazelor naturale, vă solicităm ca, la ușa instituției/avizier, să dispuneți afișarea mesajului de interes public prevăzut ca model, în **Anexa nr. 2** la prezenta sesizare.

Scopul contractului este acela de a asigura condițiile necesare funcționării liniilor electrice (LEA) ale C.N.T.E.E. „Transelectrica” S.A., aflate în administrarea U.T.T. Craiova (Unitatea Teritorială de Transport Craiova) și în gestiunea C.E. Craiova din cadrul U.T.T. Craiova, care traversează zone cu vegetație arboricolă și împădurite, este necesară efectuarea periodică a unor servicii de întreținere (tăiere și degajare a vegetației existente / apărute, operații de pregătire teren) în culoarul de trecere (de funcționare), zona de protecție și de siguranță a L.E.A.

Serviciile de îndepărtare a vegetației din culoarele liniilor electrice aeriene (LEA) sunt necesare pentru prevenirea incendiilor în instalațiile electrice aflate în exploatare, incendiile care pot pune în pericol siguranța sistemului energetic, integritatea echipamentelor și pot periclita securitatea și sănătatea oamenilor. Totodată, serviciile sunt impuse de necesitatea existenței unor condiții corespunzătoare de acces și de lucru la instalațiile și echipamentele electrice, pentru desfășurarea activităților specifice de exploatare și mentenanță.

În acest context, prin tăierea și evacuarea vegetației din culoarele LEA se asigură:

- funcționarea în condiții de siguranță a instalațiilor electrice;
- acces corespunzător la instalații în cadrul lucrărilor operative, de exploatare și mentenanță;
- respectarea condițiilor impuse de normele / normativele în vigoare (PSI, PrCv, mediu);

respectarea condițiilor impuse de normele de securitatea muncii

Justificăm solicitarea pe faptul că, neluarea măsurilor obligatoriu impuse de lege, așa cum indicăm mai sus, atrage o serie de pericole asupra imobilelor, asupra persoanelor ce utilizează/vizitează imobilele, asupra animalelor ce pot traversa aceste imobile, precum și asupra bunurilor aflate pe terenuri, însă și asupra mediului înconjurător, motiv pentru care suntem îndreptați a înștiința organele locale abilitate a dispune măsuri pentru prevenirea producerii de avarii cu consecințe deosebit de grave asupra terțelor persoane, asupra bunurilor și mediului înconjurător.

UAT ALMĂJ
 Județul SOLJ

PROCES VERBAL

Nr 29 / 05.01.2023

De afișare anunț public

Subsemnatul: CHITU VĂCĂRIȚĂ

Am procedat în data de 05.01.2023 la afișarea adresei nr. 29 / 05.01.2023 emisă de către CNTEE Transelectrica SA – UTT Craiova, prin care firma SC LEOCADIADAN COM SRL este împuternicită, să efectueze "Întreținerea culoarului de trecere a liniilor electrice aeriene (LEA) din zone cu vegetație arborică pe următoarele LEA ce traversează teritoriul administrativ al UAT

- LEA 220KV Craiova Nord-Sardaresti în deschiderea stâlpilor 393-394; 411-412
- LEA 220KV Craiova Nord-Sardaresti în deschiderea stâlpilor 412-413; 414-415
- LEA 220KV Craiova Nord-Sardaresti în deschiderea stâlpilor 415-416
- LEA în deschiderea stâlpilor
- LEA în deschiderea stâlpilor

UAT: ALMĂJ